

23 октября 2019 года в МОУ «СОШ№5» города Валуйки состоялся областной практико-ориентированный семинар по основам экономической культуры школьников. Мероприятие организовали члены региональной инновационной площадки «Организационно-педагогические условия формирования основ экономической культуры школьников» МОУ «СОШ№5» г.Валуйки, МОУ «Шелаевская СОШ», МОУ «СОШ№3» г.Валуйки.

Семинар проводился для повышения компетенций педагогов, направленных на организацию обучения школьников в области управления личными финансами. Педагогам области был представлен фильм - визитная карточка школы. Об игровых методиках обучения рассказала заведующая центром науки и инноваций БелИРО Е. В. Никулина.

О проекте «Онлайн-уроки финансовой грамотности» рассказала представитель Отделения по Белгородской области Главного управления Центрального банка РФ по ЦФО Пекло Н.А.. Она сообщила, что этот проект помогает школьникам из любой точки России получить доступ к финансовым знаниям. Уроки проходят в интерактивной форме, в формате вебинаров. Принять участие в онлайн-уроках могут все школы Российской Федерации, а также школы за её пределами.

О системе работы общеобразовательных учреждений по формированию экономической культуры учащихся рассказали руководители школ участников региональной инновационной площадки: Махоротова И.В., директор МОУ «СОШ№5» г.Валуйки, Подерягина Л.В.,директор МОУ «Шелаевская СОШ», Дегтярев С.А., директор МОУ «СОШ№3» г.Валуйки.

В практической части участники семинара посетили интегрированные уроки математики и экономики в начальных и старших классах, занятия внеурочной деятельности в начальной школе по изучению основ данного предмета, занятие учебного курса по финансовой грамотности. Педагоги также приняли участие в мастер-классе «Экономическая политика государства», который провел директор МОУ «СОШ№3» г.Валуйки , учитель истории и обществознания Дегтярев С.А.. Вниманию участников семинара была представлена выставка рисунков учащихся «Финансовый мир глазами детей».

Участники семинара отметили значимость тем, которые обсудили на семинаре, и подчеркнули содержательность выступлений, отметили систему работы школ по данному направлению, практическую значимость проведенных уроков и занятий. Особенно отмечена была доброжелательная обстановка в образовательном учреждении.





















